



CHALK PAINT MAKER

Βάση Χρώμα κιμωλίας



Κωδικός 09_049

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **Chalk paint Maker** της Polyvine είναι ένα πρωτοποριακό προϊόν που μετατρέπει οποιοδήποτε χρώμα σε chalk paint – για την δημιουργία υπέροχου ματ φινιρίσματος και πλήθος διακοσμητικών εφέ.

- Χαρίζει βελούδινα λείο φινίρισμα
- Εφαρμόζεται πάνω από οποιαδήποτε επιφάνεια παλιά, βαμμένη ή βερνικωμένη
- Έχει άριστη καλυπτικότητα από το πρώτο πέραςμα
- Στις περισσότερες επιφάνειες δεν χρειάζεται προεργασία.

ΤΟΜΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ιδανικό για αναπαλαίωση επίπλων, διχρωμίες, στυλ vintage, shabby chic. Αναμειγνύεται με οποιοδήποτε ματ χρώμα νερού και εφαρμόζεται σε όλες τις εσωτερικές επιφάνειες, ήδη βαμμένες με χρώμα, βερνίκι ή λούστρο. Κατάλληλο για ξύλο, πέτρα, κεραμικό, ασταρωμένο μέταλλο, ασταρωμένο ματ πλαστικό.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Φινίρισμα	Εντελώς ματ
Απόδοση:	όσο το χρώμα βαφής με το οποίο αναμειγνύεται
Χρόνος στεγνώματος:	όσο το χρώμα βαφής με το οποίο αναμειγνύεται
Αραίωση/καθαρισμός	Νερό
Επαναβαφή	2-4 ώρες
Στρώσεις:	1-2 αναλόγως το επιθυμητό εφέ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Εργαλεία εφαρμογής: Πινέλο

Προετοιμασία επιφάνειας Αναμείξτε **1 μέρος Chalk Paint Maker της Polyvine με 2 μέρη ματ χρώμα νερού** και ανακατέψτε πολύ καλά. Η επιφάνεια που πρόκειται να βαφεί πρέπει να είναι στεγνή, καθαρή, χωρίς λιπαρές ουσίες, κεριά, κλπ. Σε περίπτωση γυμνού μετάλλου ή πλαστικού, ασταρώστε κατάλληλα.

Εφαρμογή: Εφαρμόστε σύμφωνα με τις οδηγίες του χρώματος, 1 ή 2 στρώσεις, ανάλογα με το αποτέλεσμα που επιθυμείτε. Τρίψτε ελαφρώς μεταξύ των στρώσεων. Για διχρωμία, μπορείτε να εφαρμόσετε στρώσεις διαφορετικού χρώματος. Αφού στεγνώσει καλά η επιφάνεια, τρίψτε τοπικά το τελικό χρώμα κατά βούληση, ώστε να αρχίσει να φαίνεται η προηγούμενη απόχρωση.

Για εφέ μαυροπίνακα: Για να δημιουργήσετε επιφάνεια όπου μπορείτε μετά να γράψετε με κιμωλία όπως ο μαυροπίνακας, ακολουθήστε τις ίδιες οδηγίες αναμειγνύοντας: 3 μέρη χρώματος ματ με 1 μέρος Chalk Painter Maker της Polyvine

Προστασία: Προστατεύστε το τελικό φινίρισμα με βερνίκι νερού Polyvine Wax Finish, ή Polyvine Decorators' Varnish σε Gloss, Satin ή Dead Flat Matt ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα.

Πάντα να κάνετε μια δοκιμή προτού αρχίσετε την βαφή. Προστατεύστε το προϊόν από ακραίες θερμοκρασίες.

Καθαρισμός Εξοπλισμού: Καθαρίστε με χλιαρό νερό & σαπούνι. Ξεπλύνετε καλά με νερό και αφήστε τα εργαλεία να στεγνώσουν.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Προϊόν με βάση νερού. Μην το εφαρμόζετε σε θερμοκρασίες κάτω των 7° C. Προστατεύστε την συσκευασία από θερμοκρασίες κάτω από 0° C

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ. (+30) 210 9425425